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A feladatokban g = 10 m/s?
A szamolasok eredményét kérjik beirni a tablazatokba! Azokra az eredményekre adunk csak pontot, amiknek a
végeredménye be van irva a tablazatokba, de a részletszamitasokat tartalmazo papirokat is kérjiik beadni.

Andit és Bandit elvitték a sziileik a vurstliba.
1. Azt a jatékot nézték ki, ahol egy vizszintes, €0 = 4 m hosszu, 1200 N/m rugdallanddjua rugd végéhez van rogzitve egy
Ulés. Miutan valaki belell, a rugét 6sszenyomjak A8 = 1,2 m-rel, majd hirtelen elengedik az tlést.
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A rugd és az lilés tomege elhanyagolhatd, a vizszintes feliilet surlédasmentesnek tekintheté.
Az Ulésbe elGszor Bandi (ilt bele, aki 28 kg-os.

a) Milyen tavol lesz Bandi a rugd P rogzitési pontjatol 4 s-mal az (ilés elengedése utan? 2
b) Mennyi lesz Bandi maximalis sebessége? 0,5
c) Mennyi ideig tart 5 rezgés? 1

5 rezgés utan az Ulés lelokddik a rugd végérdl abban a helyzetben, amikor a rugd éppen €0 hosszu és n6 a hossza.
A surlédasmentes sik felulet egy kis gorbulettel egy 12°-os hajldsszég(i lejt6ben folytatédik.

d) Milyen magasra jut Bandi a lejt6n, ha a lejt6 surlédasmentes? 2

e) Milyen magasra jut Bandi a lejtén, ha a lejt6n a csuszasi surlodasi egyitthato 0,117 2,5

f) Bandi utdn az tilésbe Andi iilt bele, aki 32 kg-os. O milyen magasra jut a lejtén, ha a
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lejt6 surlodasmentes? (Neki is A = 1,2 m-rel nyomtdak 6ssze a rugoét.)

2. Bandi (28 kg) meglatott egy gordeszkazd uszkart, és felllt mellé a gbrdeszkara. 4 m/s sebességgel mentek, amikor
az uszkar ugy dontott, hogy leugrik a gérdeszkardl. Az uszkar leugrasakor Bandi a gérdeszkaval felgyorsult 5 m/s-ra.
A gordeszka tomege 12 kg, az uszkaré 8 kg. Pozitiv irdnynak tekintslik a gordeszka sebességét.

a) Mekkora volt a leugraskor az uszkar sebessége a gordeszkahoz képest? 1,5

b) Mennyi volt a Bandi + gérdeszka + uszkar rendszer energiavaltozasa az uszkar

B 1,5
leugrasakor?

Az uszkar leugrdsa utdn hirtelen ott termett egy 20 kg-os labrador, aki felugrott Bandi mellé a gérdeszkara, ugy, hogy
ett6l éppen megalltak.

¢) Mennyi volt a labrador sebessége a talajhoz képest a felugras el6tt? 1

d) Mennyi volt Bandi impulzusvaltozasa a labrador felugrasakor? 1




3. Meglattak egy allatidomart, aki a hércsogét és a kigydjat ratette egy olyan mérleghintara, aminek a 8 kg tomegd,
homogén slirtiség(, € = 2,4 m hosszu rudja nem a kdzepe alatt volt aldtdmasztva, hanem onnan 15 cm-re.

A horcsogot pontszerlnek tekinthetjiik, 6 a hosszabbik oldalon Gt a rad végétél /4 tavolsagra.

A kigyd egy 0,6 m hosszu, 5 cm atmérgji hengernek tekinthetd, 6 a rovidebbik oldalon fekiidt dgy, hogy a kézepe a
rad végtdl €/4 tavolsagra volt. A kigyd tomege 3,5 kg.

A mérleghinta ebben az allapotban éppen ki volt egyensulyozva.
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a) Mennyi a horcség tomege? 3
b) Mennyi a rud + kigyd + horcsog tehetetlenségi nyomatéka a rud aldtamasztasi 3
pontjara?
Tehetetlenségi nyomaték képletek:
rud a felez6pontjan dtmeng, rid a végpontjan dtmeng,
. b . B henger gomb
radra merdleges tengelyre radra merdleges tengelyre
Ime Imo2 ImR? ZmR?
12 3 2 5
c) Mekkora szégsebességgel kezdene el forogni a mérleghinta az allatokkal, ha a rud
végére a horcsog fel6li oldalon rdesne 4 m/s nagysagu fluggbleges sebességgel egy
1 kg-os nyul, akit jé kozelitéssel egy 30 cm sugaru gombnek tekinthetiink? (A nyul
rugalmatlanul Gtkdzne a mérleghintaval.)
d) Ha nem potyognanak nyulak az égbdl, viszont a kigyé megunna a produkciét, és
ezért elkezdene lemaszni a mérleghintardl, mekkora forgatonyomaték hatna a 2
rad + kigyd + horcsog rendszerre akkor, amikor a feje éppen a rid végéhez érkezik?
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